EnekmpomexHu4yku chakynimem, beoepad
NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 2, KOnokBujym

3a6pameHa je ynorpe6a rpapurne (“oomune®) onoske. Ceaxu | UME U IIPE3VIME:
mavan 002060p oonocu 3 noena. Tect Tpaje MakcumanHo 45 min. HACTABHA
I'PYIIA:
o 6. V 3aBHCHOCTH OJ1 peajIHOr IIapaMeTpa @ OAPEAUTH
1. Uspauynatu neonpehenu unrerpan J‘ 7 dx. _ a 3
e’ -1 panr marpuie A= .
3 a

2 123 _
2. Uspauynatu oapelhenn uaTerpan J |X —].I dx. 7.3a marpuny A = > 4 6 moryhe je ogpeauTu:

0

@) KapaKTEPUCTUYHH [TOJIHHOM;
0) paHr;
6) MUHUMAJIHU TIOJIMHOM;

2) COIICTBEHE BPEAHOCTY;

3. 3a0KpYKUTH CJI0BA UCTIPE/] IMHEAPHUX TUDEPEHIIHjaTHUX
jeAHaYMHa IPBOT peja:

0) HUIITA O] HABCACHOT.
a) 3y" +2y =5X; o) Yy +Yy®=5x;
6) COSX+Yy=Y'; 2 Xxy+9y=-2y';

/) HUjeHA OJ] MPETXOAHUX jeTHAYMHA HUjE JTHMHEAPHA
JudepeHiyjaita jefHadnHa MPBOT peja.
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8. 36up comncrennx BpeaHocTH MaTpune B =| 2
b

beR,jennax je:
o b; 6 20; ¢ 0;, 26; o b-2;

}) HUWjenaH o MPETXOAHUX OArOBOpA HHUjE TadaH.

4. Hahwu onuire pelnieme XoMOreHe J1HeapHe audepeHIujaHe

JjeaHaYnHe y" — 4y' + 4y =0

9. Komuko nma nepmytanuja ckyma X = {1, 2,3,..., 6} y

KojuMa 0poj Tpu cToju (He 00aBEe3HO HEMOCpeIHO) u3a Opoja
YEeTUPHU?

5. 3a Koje cBe BPEHOCTH PEANHOT [apamMeTpa 8 KOHBEprupa

=(a n
n=2 3
10. Hata je paan ¢ : X+ Z = 2. Hamucatu jejan BeKTOp

HOpMaJle T€ paBHHM, Ka0 U KOOPJAMHATE je/IHE TaukKe Koja joj
npunaja.




EnekmpomexHu4yku ¢hakynmem, beozpad

NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 2

JYJICKU UCTIUTHU POK
18. cenmembap 2021. 200. UMe u npesume, 6poj HHIEKCA cana
3adpameHa je ynorpeda rpagurhe (,,00muHe*) osioBke. Y || 1. 2. 3. 4. 5. Cyma Ouena
CBAKOM 3aJaTKy KOHAYaH OJrOBOp yMHCAaTH y OJrosapajyhe
nosbe. CBaku 3amarak Hocu 14 moena. Ucmut ce pamu
MakcuMaHo 75 min.

eX Onrosop :
1. [14] Onpenuru BenmuuHy noBpiIMHE QUIype Koja je orpaHuueHa KpuBoM Y = x v npaBama X =4,

e +1

X=0un y=0.
2. [14] Onpenutu ommute pemere audepeHipjainte jeqaadnne apyror peaa Y —2y +4y = e, Onrosop :




3. [14] Konuko noctoju pedieKCMBHUX ¥ CHMETPMYHNX OMHAPHUX pejlanuja y ckyimy X , aKko je |X | =107

Ourosop :

1 2 2 Oxrosop :
4. [14] OnpenuTy KapakTepUCTHYHM MOJMHOM M COTICTBEHE BpeaHocTn matpue A=|2 1 2.
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5. [14] Hammcatu jemnauuHy paBHM KOja CaapXH TauKy T(l,l,Z) W mapanenHa je npasama | QAIOBOD:

x-1 z+1 ] y-1
pl.7=y—1=7 u pz.X+1=T=Z+1.




